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Finančni načrt države 
9. 
9.1. 
Pravilna rešitev je odgovor a. 
9.2. 
Pravilna rešitev je odgovor b
 9.3. 
Pravilna rešitev je odgovor b. 
 	 
10. 
10. 
Možni odgovori: 
Prihodki državnega proračuna: davek na dodano vrednost ali DDV, trošarine, dohodnina, prejeta sredstva iz EU, kapitalski, premoženjski in ostali davki itd. 
Odhodki državnega proračuna: socialna varnost (starševska nadomestila, denarna socialna pomoč, prehrana učencev, dijakov in študentov, štipendije itd.), pokojnine, spodbude za zaposlovanje, izobraževanje, znanost, kultura, šport, promet, varnost itd.  
10.1. V primeru, da ima država proračunski primanjkljaj (več odhodkov kot prihodkov), se zadolži. 












